



2015 登封两会 会客厅

韩志刚 登封市人大代表

为登封经济发展提供强有力资源保障



新的一年,登封市国土资源局将以登封建设世界历史文化旅游名城为目标,坚持土地节约集约利用一条主线,加大闲置土地清理和土地供后监管力度,严把项目的预审、用地审批、供地关,进一步提高土地节约集约利用水平,通过盘活挖潜拓展发展空间。对重点项目提前做好项目立项、规划预审、材料申报等相关工作,争取以最快的速度 and 最好的质量完成报批工作,为登封经济长远发展留出足够的用地空间。积极申报并实施好增减挂钩项目,为产业集聚区建设和项目落地腾出更多的发展空间,为登封经济社会发展提供强有力的国土资源保障和服务。

屈晓飞 登封市人大代表

大风来 电商势在必行



屈晓飞正在做一个有益的尝试:运作 B2C 电商,他认为:作为一个规模较大的集团公司,应该传统行业、新兴行业并重。从去年开始,嵩基集团在铝电煤传统行业的基础上,尝试做“百货类”电商,屈晓飞说,登封电商之路,势在必行!登封正在加快“智慧城市”建设,嵩基集团将结合当地市场、政府需求,初步规划,渐次发展,适应“智慧城市”需求,他规划了电商的物业平台、家政服务,他说一旦实施,将减轻物业整体负担,网上的家政服务将会给市民带来莫大方便。

李铁头 登封市人大代表

登封房地产应看准市场方向



郑州市天河实业投资集团有限公司董事长李铁头认为:登封作为一个中国百强县的区域性代表,房地产在前四年瞬间爆发,登封市场现在处于供大于求的局面。从登封总体来看,刚性需求还是有的,但没前几年大。

申场玄 登封市人大代表

惟善德馨 博爱天下



“把最美好的给予这个世界,世界也会给予你最美好的一切”,世纪星幼教机构董事长申场玄把传承孝道美德作为文化理念,他关注社会弱势群体,扶残助残、救助灾难家庭、捐资助学。

孩子是祖国未来的花朵,是未来也是希望。当今社会,越来越多的家长开始关注孩子各方面的素质培养,目前就学校而言,教育已不能全面满足青少年的成长需要,社会教育在青少年成长方面的影响力越来越重要,就个人而言,申场玄非常渴望能建一所青少年活动中心,作为青少年社会教育的主阵地将发挥重要作用,他希望此建议能得到有关方面支持。

用精湛的技术诠释医德

——记登封市妇幼保健院骨科主任顾怀顺



顾怀顺在询问病患的情况

微创介入治疗腰椎间盘突出症

腰椎间盘突出症是中青年造成职业性残疾的首要疾病,严重影响患者生活及工作,如何微创、快速、安全、有效、经济的治疗是医患共同关心的重大问题,登封市妇幼保健院骨科经过中华疼痛学会第一临床中心的专业培训学习,引进目前世界最先进的微创射频臭氧椎间盘介入治疗技术,微创治疗腰椎间盘突出症,取得了优良的临床效果,治疗优良率达80%,有效率达95%。成为目前治疗腰椎间盘突出症的首选方法。

手术不用开刀,只需在局麻下用直径为0.7mm特制的射频穿刺针,在C形臂X机影像指导下,对突出椎间盘部位

进行穿刺,利用双极射频温控热凝仪准确的神经感觉运动检测功能及精细的温度控制功能,在保证神经绝对安全的环境下,对突出髓核进行热凝,使其萎缩,同时椎间盘内外注射臭氧,可使椎间盘进一步萎缩,减少突出程度,快速消除神经根及椎间盘内炎症,解除神经根压迫,缓解神经疼痛。

此方法适用于腰椎间盘突出引起的慢性腰痛、腰腿痛,椎间盘突出,突出型,对椎间盘突出钙化及腰椎管狭窄症不适宜。患者只需住院5~7天,就可以快速缓解疼痛,不影响正常生活(自理),花费少,安全性高,效果满意。

“我认为把病人治好才是一名医生最大的医德。”顾怀顺一直这样说,也一直这样做,时刻用这句话督促着自己不停的进步,为让病人能够获得最优的治疗,他不断地向医术的高峰攀登。顾怀顺,50岁,骨科主任,骨科副主任医师,从事骨科工作25年。擅长骨科创伤手术治疗及脊柱微创介入治疗。近年来,登封市妇幼保健院骨科加大学习和投资力度,率先引进了国际顶尖技术微创介入治疗,开展了对因治疗,专门诊治疼痛。登封播报 孙亚奇 通讯员 孙长见 文/图

对因治疗 缓解疼痛

疼痛作为严重影响人们生活质量的常见病症,不仅影响患者工作及睡眠,还造成机体免疫系统、内分泌系统、中枢神经系统、精神心理严重紊乱,甚至缩短患者寿命,现代医学已把疼痛作为人体的第五生命体征加以关注,国家卫计委2009年即要求二级以上医院要成立疼痛科,专业解决各种原因引起的复杂疼痛问题。

登封市妇幼保健院骨科医师经过国家疼痛临床培训基地的专业培训,购置了臭氧机、射频温控热凝器等先进治疗设施,引进了系列治疗措施,承担保健院疼痛专业业务的相关工作,开展各种疼痛疾病的诊治。

一、诊治范围

1.神经病理性痛:颈源性头痛、带状疱疹后遗痛、肋

间神经痛、坐骨神经痛、交感神经痛、外周神经卡压痛、肢体缺血痛。

2.肌筋膜性痛:颈肩胸腰背痛、跟痛症、网球肘、狭窄性腱鞘炎、肌筋膜损伤性痛。

3.骨关节炎痛:肩周炎、骨性关节炎、骨质疏松症、脊柱小关节疼痛综合征、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎。

4.椎间盘源性疼痛:颈椎病、腰椎间盘突出症,腰椎管狭窄症。

二、治疗方法

1.神经阻滞治疗:对交感神经节部位进行靶点穿刺给以镇痛、活血、抗炎、营养神经药物治疗。

2.臭氧介入治疗:对躯体软组织痛点、关节内外、神经周围、硬膜外、椎间盘行臭氧注射治疗。

3.小针刀松解治疗:狭窄

性腱鞘炎、肩周炎、老年膝关节周围痛、网球肘、跟痛症。

4.射频镇痛技术:(1)颈椎病、椎间盘突出症疼痛,通过椎间盘内热凝,解除间盘突出对神经根的压迫,消除神经炎症,改善神经血液供应;(2)脊神经后根节脉冲射频调节,缓解老年颈腰椎管狭窄症引起的不愿或不适宜手术治疗的脊神经痛及带状疱疹、后遗神经痛;(3)交感神经节射频调节,治疗各种原因引起的烧灼样神经痛、超敏痛、自主神经功能障碍、糖尿病性神经痛、肢体缺血痛、腹腔肿瘤性疼痛。

5.软组织射频松解:治疗胸廓出口综合征、关节周围痛、梨状肌综合征、外周神经卡压、网球肘、跟痛症、胸腰背肌筋膜炎、脊柱小关节疼痛综合征等躯体各种疼痛综合征。